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КОНКУРС ЗА ОБАВЉАЊЕ ПЛАЋЕНЕ ЛЕТЊЕ 

ПРАКСЕ 
 

 
АКАДЕМИЈА ТЕХНИЧКО-ВАСПИТАЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА НИШУ 

РАСПИСУЈЕ КОНКУРС ЗА ПРИЈАВУ СТУДЕНАТА ЗА ПЛАЋЕНУ ЛЕТЊУ ПРАКСУ У 
ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА У ФИРМИ  

 
 

„STRABAG“ Д.О.О. БЕОГРАД 
 

за деоницу ауто-пута Ниш-Мердаре (код Мерошине) 
 

Рок за пријаву на конкурс је 09.06.2022. године 
                                            
                                                     Ко се може пријавити на конкурс? 
 

Студенти завршних година основних и мастер студија Академије техничко-васпитачких 
струковних студија Нишу студијског програма ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСТВО.         

 

           Трајање летње праксе: 30 (тридесет).  
  

Пракса ће бити реализована у току јул-септембар 2022. године (опционо по договору студент 
- послодавац). 

 

Осим плаћене летње праксе, студенти ће добити и накнаду путних трошкова у висини стварних 
трошкова за превоз на релацији Ниш-Мерошина. 
 

      Летња пракса се додељује за максимално 5 (пет) студента. Након конкурса Комисија ће на 
основу пријава извршити избор кандидата. 
 
            Обавезна документација за пријаву: 

‒ Пријавни формулар (у прилогу), 
‒ Доказ да је кандидат студент Академије техничко-васпитачких струковних студија, 
‒ Мотивационо писмо на српском језику, потписано (1 страница), 
‒ Биографија на српском језику (препорука: користити Europass формат), 

Сву потребну документацију, у пдф формату, потребно је послати на е-mail  
jelena.bijeljic@akademijanis.edu.rs 

 
За додатна појашњења и питања студенти се могу обратити на исти е-мail. 

 
Рок за слање докумената: 09.06.2022. године до 23:59h. 

 
 Након завршетка конкурса, пријаве кандидата који прођу техничку проверу и евалуацију од 
стране Академије техничко-васпитачких струковних студија у Нишу, биће достављене фирми 
домаћину као номинације за обављање стручне праксе. Изабрани кандидати ће након тога бити 
контактирани од стране послодавца везано за договор почетка обављања летње праксе.  

Студенти ће након обављања летње праксе од послодавца домаћина добити потврду о 
обављеној пракси. 
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